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Конкурс “ESG Awards”

Корпоративен лидер в устойчивото развитие:

Под ръководството на Цветанка Минчева през

последната година УниКредит Булбанк се превърна в

лидер на пазара по отношение на въвеждането на ESG

практиките във всяка дейност на банката.

Това стана в резултат на мащабна холистична

образователна програма, която тя спонсорира: ESG

Learning Journey - тази програма на първо място целеше

на обучи служителите и мениджмънта на банката (над

3500 са минали поне едно ESG обучение).

Втората основна роля на Цветанка Минчева беше на спонсор на проекта по

създаването и изпълнението на ESG стратегията на УниКредит Булбанк, както и

структурираното й въвеждане във всички сфери на банката.

Цветанка Минчева е начело на ESG Strategic Council, в който са включени

абсолютно всички членове на УС и са създадени 8 крос дивизионални работни

групи с над 50 директни участници, над 100 доброволци, които изпълняват

холистичната ESG стратегия в сферата на бизнеса за индивидуални клиенти, МСП

и големи предприятия, на обучения, развитие и изграждане на ESG култура; на

водене с пример чрез вътрешна програма за намаляване на въглеродния

отпечатък; подготвяне на доклад за устойчиво развитие с KPIs по изпълнението на

SDG и GRI; управление на риска и регулациите; вътрешна и външна

комуникационна програма, свързана с ESG теми, и осигуряване на последователно

водене и управление на ESG стратегията чрез определяне на единен координатор

и водещ на проекта в лицето на директор „Стратегия и бизнес“.
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Цветанка Минчева е активен участник в десетки семинари, обучения и

стратегически срещи, свързани с ESG стратегията и въвеждането й в практиката в

полза на различните заинтересовани страни. Цветанка Минчева беше и гост лектор

на над 10 конференции, посветени на темата.

Тя е пример за ръководител, който „сам прави това, което говори“ (walk the talk),

като е първото CEO на банка у нас, а и вероятно сред малкото топ

мениджъри, сертифицирани като ESG експерти.

Благодарение на визионерския си подход, Цветанка Минчева допринесе и за това

българската УниКредит Булбанк да се превърне не само в лидер по отношение на

успешно въведена и изпълнявана ESG стратегия, но обучаваше и другите банки в

региона за тяхното управление и структуриране на ESG стратегията и модел на

управление, при който ESG е във всяка дейност на организацията. Годишно тя

доброволства над 100 часа в подобни благотворителни програми и инициативи

като лектор, организатор, ментор и др.

Отново под ръководството на Цветанка Минчева в УниКредит Булбанк, възможно

единствена сред големите банки, беше въведена и автоматизирана с цел пълна

прозрачност и отчетност и социалната и зелена таксономия.

УниКредит е лидер на пазара у нас с над 200 млн. евро зелени кредити за 2021 и

през 2022 обемът значително се очаква да се повиши предвид широката гама от

ESG-свързани продукти и услуги на банката - сред тях: зелена ипотека, зелена

инициатива за енергийна ефективност на малкия бизнес; зелени потребителски

кредити за енергийно ефективни уреди; социален микрокредит „Равна възможност“

за предприемачи; кредити за възобновяеми енергийни източници; еко-карти и др.


